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A Fidesz frakció munkáját a jövõben az alkotó
ellenzékiség jellemzi, azaz a törvényhozásban a sa-
ját, illetve a választók akaratát képviselve a színvo-
nalas törvényalkotáshoz kíván hozzájárulni.

Partnerek vagyunk, készen állunk a tárgyalások-
ra, és alkotó ellenzékként arra törekszünk, hogy a
tárgyalások során érvényesítsük a választók és a
Fidesz szempontjait. A Fidesz készen áll arra is, hogy
tárgyaljon a kétharmados törvényekrõl, és megfele-
lõ konszenzus esetén esetleg támogassa azok mó-
dosítását.  Így például a Fidesz nyitott az önkor-
mányzati képviselõk számának csökkentésére.
Ugyanakkor határozottan ellenzi az önkormányzat-
ok számának csökkentését, hiszen az önkormány-
zatiság minden település autonóm joga. Irracioná-
lis döntés lenne az önkormányzatok számának a
csökkentése, ez nem oldaná meg a problémákat.
Ugyancsak támogatja a Fidesz a kisebb parlament,
az olcsóbb állam kialakítását. A Fidesz partner pél-
dául a politikai elit létszámának csökkentésében.
Éppen ezért javasoltuk, hogy az eddigi öt ország-
gyûlési alelnök helyett csupán három országgyûlé-
si alelnök legyen. Ez kevesebb autót, kevesebb tit-
kárnõt, kevesebb személyi titkárt, szolgálati lakást,
és így kevesebb kiadást jelent. Ezzel szemben az a
koalíciós többség, amely egészen idáig takarékos ál-

Alkotó ellenzékiség a Parlamentben
lamról, és olcsó államról beszélt, nem hajlandó csök-
kenteni az országgyûlési alelnökök számát.

A Fidesz fontosnak tartja, hogy a parlament, a
magyar választók, a magyar családok valós képet
kapjanak a magyar gazdaság, a költségvetés, az ál-
lamháztartás helyzetérõl. Fontosnak tartjuk, hogy a
kormány számoljon be az ország valós gazdasági
állapotáról.

Hiszen az elmúlt hónapokban, a választási kam-
pányban mást sem hallottunk, mint hogy a magyar
gazdaság erõs, sõt, dübörög a gazdaság. A választá-
sok után pedig már azt halljuk, hogy súlyos gondok
vannak a magyar gazdasággal, gazdasági elemzõk
pedig újabb és újabb sokk terápiákat javasolnak.

Ezek után a választók, a magyar családok joggal
várhatják el a kormánytól, hogy fejezze be a titkoló-
zást, és mielõbb adjon valós képet a gazdaság, a
költségvetés, a kincstár állapotáról. A magyar em-
bereknek joguk van tudni, egyáltalán van-e még
költségvetése az országnak, vagy pótköltségvetésre
van szükség. Tisztelettel:

Domokos László
Szarvas, Kondoros,

Gyomaenrõd, Békésszentandrás, Csabacsüd,
Hunya, Kardos, Örménykút

országgyûlési képviselõje

Röviden
Köszönjük

Dernovics László önkormány-
zati képviselõ, a 10. sz. választó-
kerület valamennyi lakosa nevé-
ben köszönetemet fejezem ki a
BAREX Kft.-nek, a választókerü-
letben kialakított „közösségi ház”
mûködtetéséhez adományozott
használati tárgyakért. Ezen önzet-
len segítséggel nagymértékben
hozzájárultak azon célkitûzéseink
megvalósításához, hogy méltó te-
ret biztosítsunk a hagyományok
ápolásának és õrzésének, a közös-
ségi szellem fennmaradásának.

Orvos-beteg találkozó
A Mozgáskorlátozottak Szarva-

si Egyesülete tájékoztatja tagjait
és minden rászorulót, hogy júni-
us 9-én 14 órától orvos-beteg ta-
lálkozót rendez az egyesület szék-
házában, melyre tisztelettel meg-
hívja az érdeklõdõket.

Tisztelettel:         A vezetõsége

Taggyûlés
Az MSZP Szarvasi Szervezete

értesíti tagságát és az érdeklõdõ-
ket, hogy soron következõ városi
gyûlését június 1-én csütörtökön
18 órai kezdettel tartja. A tagság
megjelenésére feltétlen számítunk
a szimpatizánsokat, szívesen lát-
juk. A rendezvény helye: Szarvas
Szabadság 36 sz.

Meghívó
Az MSZP Nyugdíjas Tagozatá-

nak következõ klubdélutánja má-
jus 31-én  15 órai kezdettel lesz.
Várjuk a tagokat illetve az érdek-
lõdõket. Helyszin: Szarvas Sza-
badság u. 36. Lengyel-palota.

Sárgulás
A hét végén, május 27-én ren-

dezi a Tessedik Sámuel Fõiskola
Mezõgazdasági Víz és Környezet-
gazdálkodási Kara szokásos bal-
lagási ünnepségét, a nem csak vá-
rosszerte, de távolabbi vidékeken
is ismert és kedvelt Sárgulást.

A ballagási ünnepségen a fõis-
kola nappalis és levelezõs végzõs
hallgatói – a meghívó tanúsága
szerint összesen 239-en –, illetve
a felsõfokú szakképzésben részt-
vevõ 42 végzõs hallgató búcsú-
zik a fõiskolától, Szarvas városá-
tól. A program 10 órakor kezdõ-
dik a zsebkendõtûzéssel, ezt kö-
vetõen a ballagók végigjárják a
kar épületeit, majd átvonulnak az
Ótemplomba, ahol 11 órakor kez-
dõdik az ünnepség. Délután 15
órakor szokás szerint végigvonul
Szarvas fõutcáján a lovas-hintós
menet, 20 órakor pedig a Sárgu-
lási Bál kezdõdik az Árpád Szál-
ló dísztermében.

A foglalkoztatás növeléséhez kap-
csolódó adóalap-mentesség:

A helyi adókról szóló 1990. évi C.
törvény egyik legjelentõsebb módo-
sítása az a korrekció, mely a foglal-
koztatás bõvítését irányozza elõ az-
zal az iparûzési adóalap-mentesség-
gel, mely a vállalkozó által foglal-
koztatott éves átlagos statisztikai ál-
lományi létszám emeléséhez kapcso-
lódik. A módosítás értelmében a vál-
lalkozó az általa foglalkoztatottak
éves átlagos létszámának növekedé-
se esetén – minden fõ többlet foglal-
koztatott után – a vállalkozási szin-
tû „törvényi” adóalapból adóalap-
mentességre jogosult. Az adóalap-
mentességet valamennyi vállalkozás
igénybe veheti, amely létszámbõví-
tést hajt végre, egyetlen korlátja van
csupán a jogosultságnak: ha a vállal-
kozó/vállalkozás valamely Munka-
erõ-piaci Alapból folyósítandó, mun-
kahelyteremtést eredményezõ állami
támogatásban részesült, az így „fel-
vett” munkaerõ után az adóalap-ked-
vezményt már nem érvényesítheti. (A
Munkaerõ-piaci Alapból származó
támogatások körét az ágazati törvé-
nyek, így többek között a foglalkoz-
tatás elõsegítésérõl és a munkanél-
küliek ellátásáról szóló 1991. évi IV.
törvény nevesíti.) A mentesség alap-
ja tehát a foglalkoztatottak létszámá-
nak növekedése, függetlenül annak
forrásától. Az új – jogelõd nélkül lét-
rejövõ – vállalkozás esetén a kezdõ
évben – értelemszerûen – az általa
foglalkoztatott létszám után jár az
adóalap-mentesség, átalakulással lét-
rejövõ vállalkozó(zás) esetében pe-
dig a jogelõd vállalkozó statisztikai
létszáma tekinthetõ kiindulópontnak.
Annak megelõzése érdekében, hogy
e kedvezményt a vállalkozó haszon-
szerzési céllal ne vehesse igénybe, a

Tájékoztatás
Helyi iparûzési adóval kapcsolatos

fontosabb tudnivalók
Htv. a mentességre jogosító adóév
utáni évben megvalósuló 5 %-ot el-
érõ munkaerõ-csökkentésben – mint-
egy szankcióként – a mentesség tel-
jes összegének „visszafizetési köte-
lezettségét” (az adóalap-növelést)
rendeli. Az adóalap-mentesség mér-
téke minden egész fõ növekmény
után 1 millió forint. Ezen adóalap-
mentesség nem tekintendõ az Euró-
pai Unió szabályai szerint állami tá-
mogatásnak, tekintve, hogy azt bár-
mely adóalany igénybe veheti, azaz
a kedvezmény általános elõírás.

Az adóévben jogelõd nélkül ala-
kult vállalkozó – magánszemély vál-
lalkozónál vállalkozónak az adóévet
megelõzõ két adóév egyikében sem
minõsülõ vállalkozó – esetén az elõ-
zõ adóévi statisztikai állományi lét-
számnak nulla fõt kell tekinteni.

Gyakorlati alkalmazásban ez azt
jelenti, hogy a 2005. évben jogelõd
nélkül alakult egyéni vállalkozó – ha
2003. és 2004. évben nem rendelke-
zett egyéni vállalkozói igazolvánnyal
–, akkor az általa foglalkoztatott lét-
szám után (beleértve az egyéni vál-
lalkozót is) 1 millió forint/fõ összeg-
gel csökkentheti az adóalapját a tör-
vényben foglalt rendelkezések alapján.

Helyi iparûzési adó szerepe a vál-
lalkozói személyi jövedelemadó és
a társasági adó tekintetében:

A vállalkozásokat a gazdasági év-
ben képzõdött eredményük után tár-
sasági (1996. évi LXXXI. Tv.), illet-
ve vállalkozói személyi jövedelem-
adó (1995. évi CXVII. Tv.) fizetési
kötelezettség terheli. Az eredmény
kialakulását – ezzel egyidejûleg az
azt terhelõ adófizetési kötelezettsé-

get – a fizetett helyi adók összege is
befolyásolja (ráfordításként elszá-
molható).

A törvényi változások 2004. évtõl
lehetõvé tették, hogy

– az egyéni vállalkozók – ideért-
ve az õstermelõket is – a tevékeny-
ségükbõl származó bevételüket csök-
kenthetik a helyi adókról szóló tör-
vény rendelkezései szerint az általa
megfizetett helyi iparûzési adó révén
az adóévben elszámolt vállalkozói
költséggel, amely 2004. évben 25 %,
2005. évben 50 %, 2006. évben 100 %,

– a társasági adó hatálya alá tarto-
zók esetében az adózó által a helyi
adókról szóló törvény rendelkezései
szerint megállapított helyi iparûzési
adó alapján adóévi ráfordításként el-
számolt összeg, amely az adóalap
megállapításakor csökkentõ jogcím-
ként vehetõ figyelembe, 2004. évben
25 %, 2005. évben 50 %, 2006. év-
ben 100 %, feltéve, hogy az adózó-
nak az adóév utolsó napján nincs az
állami vagy az önkormányzati adóha-
tóságnál nyilvántartott adótartozása.

2006. évtõl ez a törvényi változás
a gyakorlatban azt jelenti a vállalko-
zásoknak, hogy a befizetett iparûzé-
si adó összegét kétszeres összegben
veheti figyelembe ráfordításként (be-
vételt csökkentõ tényezõként), amely
vállalkozói személyi jövedelemadó,
illetve társasági adó megtakarítást
eredményez. A bevallás benyújtásá-
nak, valamint a 2005. évi adóelõleg
és a tényleges adófizetési kötelezett-
ség közötti különbözet befizetési
határideje 2006. május 31.

A bevallási nyomtatvány kitölté-
sével kapcsolatban felmerült kérdé-
seire felvilágosítást Szarvas Város
Önkormányzata Polgármesteri Hiva-
tala Adócsoportjánál kérhet a 311-
122 telefonszámon.       Adócsoport


